Avoxprtd Moadnuortixd
Modnpotinry Aoy
Epyoota 2n

1. Na anodeilete yoplc 1o Metadewpnuo Anaywyhc ta axdrouda Yewphpora:
(i) Bedpnua Ewoaywyhc Trddeone
rtEp=r
(ii) Oewpnuo MetoPatixdtag (tne cuvenaywyhc)
a=f3, =7 F a=vy

(ili) Oewernua Anolotphc (tne peootag vrddeong)
o= T=—=w), TFo=w

(iv) Oewenua Avtodhayrc Trodéoewy:
o= (T—=w) F 7= (0 = w)

(v) Oewpnua Avaxhaotixdétntag (Tng oUVETOYWYTC)
F o=«

2. No anodeilete pe 1o Metadewpnuo Ataywyhc to axorovdo Yewprhuota:
(i) Oedprua Ewwaywyhc Trnodeone
r-p=r

(ii) Oewdpnuo Metafotixdtnrog (tng ouveETayLYHC)
a=f3, =77 F a=v

(ili) BOedpnua Ancrowphc (tne peoaiog utddeonc)
o= T—=w), TFo=w

(iv) Oedprnuo Aviadhoyric Trodéoewy:
o= (T—=w) F 7= (0 = w)

(v) Oedpnua Avaxhootixdtntag (Tng ouvenaywyhc)
F o=«

3. Na armodeifete ot
() FF=9) = (/= (g=n) = (=)

@) Fp=0=(1=1=p=")



